

Горномарийской межрайонной прокуратурой восстановлены трудовые права работников сферы образования

Горномарийской межрайонной прокуратурой 30.06.2021 было внесено 10 представлений об устранении нарушений требований трудового законодательства в образовательные организации г. Козьмодемьянск. Проверкой было установлено, что в указанных образовательных организациях в период с 01.01.2021 по 30.06.2021 не начислялись компенсационные выплаты за вредные (опасные) условия труда, а также проценты (денежная компенсация) в соответствии со ст. 236 ТК РФ.

В результате проведенной проверки представления рассмотрены и признаны обоснованными, в конце августа 2021 года перед 29 работниками погашена задолженность по заработной плате в полном объеме в общей сумме – 103 222,52 рубля.

Информация о выявленных нарушениях для решения вопроса о наличии в действиях должностных лиц образовательных учреждений признаков состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, направлена в Государственную инспекцию труда в Республике Марий Эл. В настоящее время в отношении должностных лиц проводится административное расследование.

Помощник межрайонного прокурора
Зверева

Е.Д.